JIABOPATOPHA POBOTA Ne 6

CTBOPEHHSI PEKOMEHJAIIIMHUX CUCTEM

Mema pobomu: euxopucmogyrouu cneyianizoeani OiOniomexku ma Moy
npozpamyeants Python naguumucs cmeoprosamu peKomeHOayiliHi cucmemu.

1. TEOPETHUYHI BITOMOCTI

TeoperuuHni BiAOMOCTI MOJaHI Ha JEKIIAX. TakoX IOIIIbHO BUBYHUTH
Marepiaj moJaHui B JiTepaTypi:

Jlxoumm [patuk. UckyccTBeHHBIH MHTEIUIEKT ¢ ipuMmepamu Ha Python. : Tlep.
¢ anri. - CIIO. : OOO "[uanextuka", 2019. - 448 c. - [lapan. tur. anrn. ISBN
978-5-907114-41-8 (pyc.)

Moxna BukopuctoByBati Google Colab a6o Jupiter Notebook.

CucreMu pexomMeHaaMin

[Tepconamizariisi KOpUCTYBAI[LKOTO JOCBiYy Oyiia MPIOPUTETOM 1 CTaja HOBOIO
MaHTPOIO B Tay3sX, OPIEHTOBAHMX Ha CIIOKWBaya. MOXKITUBO, BU TIOMITHIIH, SK
KOMIIaHi1 eJIeKTPOHHOI KOMEPIIii pO3MIIIYIOTh TIEPCOHAIII30BaHy PEeKJIaMy ISl Bac,
IPOTIOHYIOYH, 1[0 KYIyBaTH, SIKi HOBUHHM YHTATH, K€ BilIeO JTUBUTHCS, J€/IO ICTH
Ta 3 KUM BaM MoOKe OyTH I[IKaBO CIUIKyBaTucs (Apy3i/mpodecioHanu) y
COLlIATPHUX Mepexkax. Mefia caitu. CUCTeMH pPEeKOMEHJallii — 1€ OCHOBHA
cucreMa (inprpamii iHpopmallii, po3poOieHa i1 TPOTHO3YBAaHHS IepeBar
KOPHUCTYBaYiB 1 JIOTIOMOTH PEKOMEHIYBAaTH MPABWIbHI €JIEMEHTH JJII CTBOPEHHSI
crieniuigHOrO JJIsI KOPUCTYBava JOCBIAY IMEpCOHai3aIlii.

IcHye nBa TUTIM peKOMEHIAIIMHUX cUcTeM: 1) ¢iapTpallis Ha OCHOBI BMICTY
Ta 2) crmiasHa ¢itsTparis (puc 1).

Dinompayisn na ocnosi emicmy (Content-Based Filtering)

Le#t Tum cuCTeMH 30CEPEIKYEThCSI HA aTpuOyTi MOAIOHOCTI €1eMEHTIB, 00
JaTH BaM pekoMmeHnamii. Halikpame 1e MokHa 3pO3yMITH HAa TPUKIAIL: SKIIO
KOpPHUCTYBau Tpua0aB TOBapH IMEBHOI KaTeropii, iHI MOAiOHI TOBapHW 3 Ti€l x
KaTeropii peKoMeHI0BaHi KOPUCTyBadeBi (IuB. puc 1).

AJNTOPUTM PEKOMEHJAINN IIOA0 CXOXKOCTI Ha OCHOBI €JIEMCHTIB MOXKHA
MPEICTABUTH Y BUTIISII:
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Crinsna dinerparis (Collaborative Filtering (CF))

CF 30cepemkyeTrbcsi Ha aTpuOyTi MOAIOHOCTI KOPUCTYyBauiB, TOOTO BiH
3HAXOIUTh JIFOJEH 31 CXO)KMMH CMaKaMH Ha OCHOBI MIpH CXOXKOCTi 3 BEJIHMKOi
rpynu kopuctyBauiB. Ha mpaktuii icHye aBa tunu peanizarii CF: Ha ocHOBI
mam’siTl Ta Ha OCHOBI MOJEII.

Tun Ha OCHOBI MaM'siTi B OCHOBHOMY 0a3ye€ThCsl Ha aJropuTMi MOJIOHOCTI,
AJTOPUTM PO3TIIAAE €IEMEHTH, SKI TMOA00ar0ThCA TOMIOHUM JIOJAM, 00
CTBOPHUTH PaHXOBAaHWM CHHUCOK pekomeHpaarliid. [loTiM BH MoOXeTe BiJCOPTYyBaTH
PEUTHHTOBUN CITMCOK, 1100 peKOMEHAyBaTH KOPUCTYyBaUyeBi MepIili n €JIEMEHTIB.

AJNTOPUTM PEKOMEHJAII I0JI0 CXOXKOCTI Ha OCHOBI KOPHUCTYBayiB MO>KHA
MPEICTABUTH SIK:
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JlaBaiiTe pO3TIsTHEMO Ta TOCTIIUMO TIPUKIIAIN PEKOMEHIAMIMHIX CUCTEM.



2. 3ABJJAHHSI HA JIABOPATOPHY POBOTY TA METOIUYHI
PEKOMEHJAII 1O MOI'O BUKOHAHHS

3aBaanus 2.1. CTBOpeHHsI HABYAJIBLHOI0 KOHBe€EPa (KOHBee€pa
MAIIMHHOTO0 HABYAHHS)

3a3Buyail, CHCTEMU MAIIMHHOIO HaBYaHHS OyAYyIOThCS HA MOAYJIbHINA OCHOBI.
KoHkpeTHa KiHIIEBa MeTa JOCATAETHCS 3 JIONOMOror0 (HOpMYBaHHS BiIMOBIIHUX
KOMOIHaII!l okpeMux MoaymiB. Y Oi0mioten scikit-learn mictstees QyHKI, 1110
J03BOJIAIOTH 00'€IHYBATH Pi13HI MOJIU B €JIMHI KOHBEEP

KonBeep moxe popmyBaTHCs 3 MOAYNIB, 1110 BUKOHYIOTh PI3HI (YHKIII, TaKi
K BIAOIp O3HAK, momepenHs oOpoOka aaHMX, MOOyIOBa BUIAJIKOBHX JIICIB,
KJlacTepu3ariis 1 T.11.

Heo0xigHO CTBOPUTH KOHBe€p, NMPHU3HAYEHHMH I BHOOPY HaMOIIbLII
BAXJIMBHX O3HAK 3 BXiIHHX JaHUX i IiX m$ogajabmol kiaacudikamii 3
BHKOPHMCTAHHAM KJacupikaTopa Ha OCHOBI TPAHMYHO BHIIAJKOBOIO JicCy.

PEKOMEHJTALIII JJO BUKOHAHHS

CrtBopith HOBHH (aitn Python Ta iMmmopTyiiTe Taki makeTu.

from sklearn.datasets import samples generator

from sklearn.feature selection import SelectKBest, f regression
from sklearn.pipeline import Pipeline

from sklearn.ensemble import ExtraTreesClassifier

3reHepyeMo MapkoBaHI BHOIpPKOBI JlaHi JJisi TPOLIECIB HAaBYaHHSA Ta
tectyBaHHs. [lakeT scikit-learn Bkitouae BOymoBaHY (PyHKIIIIO, SIKa CIIPABIISIETHCS
13 IIUM 3aBIAHHSAM. Y HABEJIEHOMY HWXKYE PSIAKY KOAYy CTBOproloThCa 150 Touok
JaHUX, KOKHA 3 SKUX € 25-MIpHUM BEKTOPOM. UHWCIIOBI 3HAYECHHS Yy KOKHOMY
BEKTOpPI O3HAaK TEHEPYBATUMYThCS 3 BUKOPUCTAHHSIM T€HEpAaTOpa BHUMAIKOBUX
BuOipok. KoxHa Touka JaHWX BKJIFOYAE MIICTh 1IHPOPMATUBHUX O3HAK 1 HE MICTUTh
»KOJHO1 HAJJIUIIIKOBOI.
BukopuctoByeMO HacTynHUN KOJ.
# I'eHepyBaHHS JaHUX
X, y = samples generator.make classification(n samples=150,
n features=25, n classes=3, n_informative=6,
n_redundant=0, random state=7)

[Tepminm OJI0KOM ITLOTO KOHBEeEpa € cenektop o3Hak. Lleit Omok Bimbupae k
"Havikpamux" o3Hak. BcranoBumo s k 3HavenHs 9.
# BuOip k HaliBa)KIMBIIIMX O3HAK
k best selector = SelectKBest (f_regression, k=9)



Hactynnuii Onok KoHBeepa - KiIacHU(piKaTop Ha OCHOBI T'PaHUYHO
BUIAJKOBOIO Jiicy 3 60 nepeBaMu Ta MaKCUMAaJlbHOIO TJTMOMHOO, 11O JAOPIBHIOE
YOTUPHOM. BUKOPUCTOBYEMO HACTYITHUN KOL.

# lninianizanis kaacugikaTopa Ha OCHOBI TPAaHUYHO BUMAJAKOBOTO JIICY
classifier = ExtraTreesClassifier(n estimators=60, max_depth=4)

CTBOpMMO KOHBEEpP 3a JOMOMOIol0 OO0'€THaHHS OMUCaHuX OJIOKIB. Mu
MOKEMO MPUCBOITH 1M’ 51 KOXKHOMY OJIOKY, 11100 X Jieruie 0yJo BiACIIIKOBYBAaTH

# CTBOpEHHs KOHBE€pa
processor pipeline = Pipeline([('selector’', k best selector),
('erf', classifier)])

MoskHa 3MiHIOBAaTH TTapaMeTpu OKpeMux OsiokiB. JlaBaiite Hagamo 3HaueHHS 7
napametpy k y mepmomy 6ot 1 3HaueHHs 30 kuIbKicTh AepeB (n_estimators) y
apyromy Osomi. Jlis  Bu3HA4YeHHs oOjacTed  BUAUMOCTI  3MIHHUX MU
BUKOPUCTOBYEMO IMEHA, paHillle HaJaHi OJIoKaM.

# BcTraHOBJICHHS [TapaMeTpiB
processor pipeline.set params{selector k=7, erf n estimators=30)

Hapunmo koHBe€ep, BUKOPUCTOBYIOUYH 3reHEpOBaHi nepe1 MM BUOIPKOBI JTaHI.

# HaBuaHHs KOHBeepa
processor pipeline.fit(X, vy)

Cnporao3yemMo pe3yJbTaTH JJIsI BCIX BXIIHUX 3HAUYCHB Ta BUBEIACMO iX.
# Ilporao3yBaHHs pe3yiabTaTIB I BXITHUX JaHUX
output = processor pipeline.predict(X)
print ("\nPredicted ocutput:\n", output)

O06uKCITUMO OIIHKY, BHKOPUCTOBYIOUM MAapKOBaHI TPEHYBAJIbHI JIaHi.

# BuBeIeHHS OIIHKH
print {("\nScore:", processor pipeline.score(¥, y))

Butsraemo o3naku, BimiOpaHi 0J0KOM cenekTopa. Mu BKazaiu, IO X04eMO
BUOpaTH 7 TakuX O3HAK i3 3arajibHOi KUTBKOCTI 25. BukopucTOBYyEMO HACTYIHHIA
KO/I.

# BuBeneHHS 03HAK, B1JIIOPAHUX CEJIEKTOPOM KOHBEEPA

status = processor pipeline.named steps['selector']

.get supporti()

# BunydeHHs Ta BUBEACHHS 1HIEKCIB 0OpaHUX O3HAK



selected = [i for i, x in enumerate(status) if x]
print ("\nIndices of selected features:",
', '.Jjoin([str(x) for x in selected]))

[Ticast BUKOHAaHHS LIbOTO KOJy Y BIKHI TEPMIHANY Bi1OOpa3UThCs 1HPOpMAaLis
3poobimeb cKpin 6iIKHA MePMIHALY ma 6CMAagme o020 y 36im.

Hanuwimp 6ucnogok y 36im. Y 6ucH08KAX NOACHIMb:
Il]o micmumuca y nepuiomy cnucky?

o o3nauac 3nauennsa Score?

Il]o micmumbcsa 6 ocmannbOMy pAOKY ?

3oepearcimob K00 pobouoi npozpamu nio nazeoro LR_6_task 1.py

3apnanns 2.2. [lomyk Hali0IMKINX CyCiaiB

st popmyBaHHS €EKTUBHUX PEKOMEHIAIIN Y PEKOMCHIAIIMHUX CUCTEMAaX
BUKOPHUCTOBYETHCA MOHATTS HaOMMKUKX cyciniB (nearest neighbours), cyTh sikoro
MoJIATa€ 'y 3HAXO/PKEHHI THUX TOYOK 3aJlaHOr0 Habopy, sKI pO3TalloBaHI Ha
HaWOIMKYIMX BIICTaHSAX BiJ 3a3HaueHOi. Takuil MiaXia 4acTo 3aCTOCOBYETHCS IS
CTBOPEHHS CHUCTEM, IO KIACHU(]IKyIOTh TOUKY JaHUX Ha MiACTaBi i OJU3BKOCTI 110
PI3HUX KJIaCiB.

3MIMCHITD MOITYK HAMOIMKYUX CYCITIB 3a/1aHOT TOUKH JTaHUX.

PEKOMEHALIII TO BAKOHAHHA

CrBopith HOBHH (aitnn Python ta iMmmopTyiiTe Taki makeTu.

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from sklearn.neighbors import NearestNeighbors

Busnaute BUOIpKY TBOBUMIPHHUX TOUOK JaHUX.
# Bxinai maHi

¥ = np.array([[2.1, 1.3], [1.3, 3.2], [2.9, 2.5], [2.7, 5.4],
(3.8, 0.9), [7.3, 2.1), [4.2, 6.5], [3.8, 3.71,
[2.5, 4.11, [3.4, 1.9), [5.7, 3.5], [6.1, 4.31,

(5.1, 2.2], [6.2, 1.1]])

BuszHaute KUTBKICTh HAHOIMKYMX CYC1/1IB, KOTP1 XOUEMO BUTSTTH.

k=25



BuzHauuMmo TeCTOBY TOUKY JAaHUX, Ha SIKy OyaemMo Buiaydatu k HaOmMK4umx
CycCiaiB.

# TecTroBa TOUKa JaHUX

test datapoint = [4.3, 2.7]

Bino6pasumo Ha rpadiky BXIAHI JaHi, BAKOPUCTOBYIOUM SIK MAapKepu HOPHI
KPYXKH.

# BigoOpakeHHs BX1IHUX JaHUX Ha rpadiky

plt.figure()

plt.title('BxonHeie paHHue')

plt.scatter(X[:,0], X[:,1], marker='o', s=75, color='black'})

CTBOpPMMO Ta HAaBYMMO MOJIC]Ib Ha OCHOBI MeTOAy K HaMOIMKYMX CYCimiB,
BUKOPHUCTOBYIOYM BXiMHI JaHl. 3acTOCyeMO I[I0 MOJENIb JJIg OTpUMaHHS
HAWOIMKYIMX CYCI/IB HAIIOT TECTOBOT TOUKH JaHUX.

# IToOynoBa Moies1i Ha OCHOBI MeTOay K HalOIMKIUX CyCiTiB

knn_model = NearestNeighbors(n_neighbors=k,
algorithm='ball tree').fit (X)
distances, indices = knn model.kneighbors(test datapoint)

BuBenemo BUTITHYTI 3 MO TOUKH TaHUX, 10 € HAHOIMKUYUMH CYCiIaMH.

# Bupenemo 'k' HalOMMKIuX CycimiB

print ("\nK Nearest Neighbors:")

for rank, index in enumerate(indices([0] [:k], start=1l):
print (str(rank) + " ==>", X[index])

BizyanizyeMo HalOIUKINX CYCIJIIB.

# Bizyanizaliis HAMOIMKYIUX CYCiTIB pa30M 13 TECTOBOIO TOYKOIO TAHUX

plt.figure()

plt.title('Bnuxaiune cocemn')

plt.scatter(X[:, 0], X[:, 1], marker='o', s=75, color='k')
plt.scatter (X[indices] [0] (:][:, 0], X(indices] (0] ([:][:, 1],

marker="g', s5=250, color="k', facecolors="none')
plt.scatter(test datapoint(0], test datapoint[1],
marker='x', s=75, color='k')

plt.show()

VY mpoiieci BUKOHAHHA 1IbOTO KOy Ha €KpaHi BifoOpa3saThcs J1Ba padika.
Oobuosa zpaghika 3anecimo y 36im.
V BikHI1 TepMiHany 3'siBUThCS 1HpopMmallis. Inghopmauiro 3anecime y 36im



3pooimb 6UCHOBKU 8 AKUX YKANCIMDb:
[Io BigoOpakeHo Ha nepuomy rpagiky.
[Ilo BimoOpaxkeHo Ha Apyromy rpadiky.
1o BigoOpakeHo y BIKH1 TEpMIHAIY.

3oepearcimb K00 pobouoi npozpamu nio nazeorwo LR _6_task 2.py

3aBnanns 2.3. CtBopuTH KiaacudikaTop MeTooM K HAHOIMKINX cyciniB

Knacudikarop Ha ocHOBI K HaliOIMK4UUX CycCiIiB — 116 MOJIENb KiIacu(ikarlii, B
SAKIA 3aJlaHa TOYKa KJIACHU(IKYEThCA 3 BUKOPHUCTAHHSAM aJTOPUTMY HANOIMKUMX
cycimiB. JIysi BUBHAUCHHS KaTeropii BX1AHOT TOYKU, JAHUKN aJICOPUTM 3HAXOJUTH Y
HaBYaJIbHOMY HaOopi K TOUOK, 1110 € HAWOJMKYUMHU TI0 BIIHOIICHHIO 10 3aJaHOI.
[Ticns 1boro nmpu3HA4YeHUW TOUIll JAHUX KJIaC BU3HAYAEThCA "TonocyBaHHsAM'". Mu
HeperyisgaeMo Kiacu K eleMeHTIB OTpMMaHUM CIIMCKOM 1 BUOMPAEMO 3 HHMX TOMH
KJac, SKOMY BIIMOBiga€e HaWOULIbIIA KUIbKICTh "TosociB". 3HaueHHs K 3a1eKuTh
BiJl KOHKPETHOTO 3aBJIaHHS.

BHKOpPHCTOBYIOUM ISl aHAJI3Y AaHi, AKi MicTaTbea y ¢aiini data.txt.
CtBopiTh KiIacudikaTop MeToaoM K HalOJIMIKINX CyCiTiB.

PEKOMEHJIALIII 1O BUKOHAHHA
CrtBopith HOBHH (aitnn Python Ta iMmmopTyiiTe Taki makeTu.

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

import matplotlib.cm as cm

from sklearn import neighbors, datasets

3aBaHTaXTe BXiHI AaHi 3 (paitmy data.txt. KoxeH psamok nporo daimy
MICTUTb 3HAUYCHHS, PO3/ALIEH] KOMOIO, MPUYOMY JaH1 IPEICTABISIOTh YOTHPH
KJIaCH.

# 3aBaHTa)XE€HHS BXIIHUX JaHUX

input file = 'data.txt'

data np.loadtxt (input file, delimiter=',')

X, ¥ data[:, :-1], data[:, -1].astype(np.int)

Bizyamni3yiite BXifiHi faHi, BAKOPUCTOBYIOYH YOTHPU MapKepH Pi3HOT HOpPMH.
Ham notpiGHO nepeTBOPUTH MITKH y BIAMOBIIHI MapKepH, 1 caMme JJIsl IbOTro
Mpr3HaYeHa 3MIHHA Mapper.

# BimoOpakeHHs BXITHUX JaHUX Ha Tpadiky



plt.figure()
plt.title('BxonHue naHHHe')
marker shapes = 'v"os'
mapper = [marker shapes[i] for i in y]
for i in range(X.shape[0]):
plt.scatter(X[i, 0], X[i, 1], marker=mapper[i],
s=75, edgecolors='black', facecolors='none')

BusHaunmo KUIbKICTh HAHOIMIKUUX CYCI/IIB, SIKI MU XOYEMO BUKOPHUCTATH.
# KinbKicTh HAMOIMKUKX CYCI1B
num neighbors = 12

BuszHaunmmo Kpok CiTKH, sIKy OyJ1eMO BUKOPUCTOBYBATH JIJIsl Bi3yasi3allii

step size = 0.01

CtBOprMO Mo/IeIb Kiacudikaropa MmetooM K HallOImKIMX CycCimiB.

# CtBopeHHs KinacudikaTopa Ha OCHOBI MeToxy K HaHOMMKIMUX CYCiiB
classifier = neighbors.KNeighborsClassifier {(num neighbors,
weights="distance')

HaBunMo MoJ1e1b, BUKOPUCTOBYIOYH TPEHYBAIbHI JTaHi.
# HaBuanHs Mojieni Ha OCHOBI MeToy K HailOMMKIuX CycimiB
classifier.fit (X, vy)

CTBOpPUMO MOJUIKH, SIK1 BAKOPUCTOBYBATUMEMO JIJISl Bi3yasi3allii CITKH.

# CTBOpEHHS CITKH JJIA BIOOpa)KeHHS MEX Ha rpadiky

x min, x max = X[:, 0l.min() - 1, X[:, Ol.max() + 1

y min, y max = X[:, 1].min() - 1, X[:, 1].max() + 1

X _values, y values = np.meshgrid(np.arange(x min, x max,
step_size), np.arange(y min, y max, step_size))

Buxonaemo knacudikatop Ha BCiX TOUKaX CITKH.

# BukonaHHs kiacudikaTopa Ha BCiX TOUKaX CITKU

output = classifier.predictinp.c_[x_values.raveli},
y values.ravel()])

CTBOpPHUMO CITKY 3 BUAUICHHIM KOJBOPIB 00IacTe s Bizyatizaiii
pe3ynbTary.
# Bizyauizalis nepen0auyBaHOro pe3ysibTaTy



cutput = output.reshape({x values.shape)
plt.figure()
plt.pcolormesh(x values, y values, output, cmap=cm.Paired)

Bino6pa3umo HaB4asibH1 JaH1 MOBEPX KOJIPHOI KapTu JUIsl Bizyanizamii
pO3TallyBaHHS TOYOK LI0J0 MEX.
# HaknagaHHs HaBYAJIIBHUX TOYOK HA KapTy
for i in range(X.shape[0]):
plt.scatter(X[i, 0], X[i, 1], marker=mapper(i],
s=50, edgecoleors='black', facecolors="none')

3ajamMo rpaHUYHI 3HAYEHHS JJIs1 ocelt X Ta Y Ta BKa)XEMO 3aroJioBOK.

plt.xlim(x values.min{), x values.max())

plt.ylim(y values.min{(), y values.max())

plt.title('I'padmuusl MoOenm knaccupukaTopa Ha ocHoee K
onuxaluMy cocenei')

[I{o6 ominuTH ePeKTUBHICTD KiITacu(piKaTopa, BU3HAYMMO TECTOBY TOUKY
nanux. Bimoopa3zumo Ha rpadiky HaBYaIbHI TOYKH JAHUX Pa30M i3 TECTOBOIO
TOYKOIO JIJIs1 BI3yaJIbHOI OI[IHKU TXHBOTO B3aEMHOTO PO3TalllyBaHHS.

# TecTyBaHHS BX1THOT TOYKH JTAHUX

test datapoint = [5.1, 3.6]
plt.figure()
plt.title('TecToraa To4Yxka OaHHLIX')
for i in range(X.shape(0]):
plt.scatter(X[i, 0], X[i, 1], marker=mapper(i],
s=75, edgecolors='black', facecolors='none')

plt.scatter (test datapoint[0], test datapeoint(l], marker='x',
linewidth=6, s=200, facecclors='black')

Butsaraemo K HalOIMKINX CYCiliB TECTOBOI TOUKH JIAHWX, BUKOPUCTOBYIOUN
Moeb Kiacudikaropa.

# Bunyuyenns K HaiiOmmx4dux cycimiB
_+ indices = classifier.kneighbors([test_datapoint])

indices = indices.astype(np.int) (0]

Bino6pasumo Ha rpadiky K HallOnmk4ux cyciiB, OTpUMaHUX Ha
MOIepeIHLOMY KPOIIi.



# BipobpaxeHHs K HanbauxKumx cyciais Ha rpadiky
plt.figure ()
plt.title('K Gmmxkanunix cocepein')
for i in indices:
plt.scatter (X[i, 0], X[i, 1], marker=mapper[y[i]],
linewidth=3, s=100, facecolors="'black')

BinoGpaszumo Ha TOMY kK rpadiky T€CTOBY TOUKY.

plt.scatter(test datapoint(0], test datapoint(l], marker='x',
linewidth=6, s=200, facecolecrs='black')

Bino6pa3umo Ha Tomy k rpadiky BXiIH1 JaHi.

for i in range(X.shape(0]):
plt.scatter (X[i, 0], X[i, 1], marker=mapper([i],
s=75, edgecolors="black', facecolors="'ncone')

BuBenemo nporuo3oBaHuil pe3ynbTar.

print ("Predicted output:",
classifier.predict([test datapoint]) [0])

plt.show()

VY nporeci BUKOHaHHS I[bOTO KOAY Ha €KpaHi BiIoOpa3siThCs YOTUPH rpadik.
3anecims ix y 36im. Ilionuwiime w0 micmumusca Ha KOHCHOMY 2paApiKy.

VY BiKHI TepMiHATY BU3HAUTE, IO AKOT'O KJIacy BIJHOCUTHCS TECTOBA TOYKA.
JlaHi 3 TepMiHaIly 3aHECITh Y 3BIT.

3bepesrcimob K00 po6ouoi npozpamu 3 0006°A3K08UMU KOMEHMAPAM IO
nazeoro LR _6_task 3.py
3poobims 6ucHoBoK

3apaannda 2.4. O04ucJIeHHS OUIHOK MOJIi0OHOCTI

[Tpu noOGyn0B1 peKOMEHAAIIMHUX CUCTEM JIy>KE€ BaXKJIMBY POJb BiAIrpae BUOIp
crioco0y TOpIBHSHHS PI3HUX OO0'€KTIB, IO BXOASATH 10 HaOOpy JaHUX.
[Tpunyctumo, 1o Ham HaOlp JaHUX BKJIIOYA€E 1HPOPMAIiIO PO KOPUCTYBAUIB Ta iX
nepeBard. [[ns Toro, mo0 1mOCh PEKOMEHAYBAaTH, MU IOBUHHI PO3YMITH, SIK
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MOPIBHIOBATH CMAakKW pi3HUX Jdrofed. | TyT mepumiomMy miaHi BUXOASTH OLIHKH
noodionocmi (similaeity scores). OuiHka MOAIOHOCTI Ja€ YSBICHHS MPO T€ Y sKIii
Mipi Ba 00’ €KTa MOXKYTh BBR)XATHCS aHAJIOTTYHUMU OJUH ofHOMY. Jljid 1€l MeTu
4acTO BUKOPUCTOBYIOThH OLIIHKM JBOX THUMIB: €BKJiI0B1 1 o Ilipcony. B ocHoBy
€BKJI1ZIOBOT OLIHKUA (METPUKH) MOKJIAJACHO BIACTAaHb MK JIBOMa TOYKaMU JaHUX.
SIKIIO0 BaM HEOOXI1JTHO OCBIKMTH 3HAHHS IIIOJI0 TOT'O, IIT0 TaKe €BKJI1J0Ba BiJACTaHb,
To 3arisiHbTe B Bikineniro (https://ru. wikipedia. org /wi ki /EBkiigoBa meTpuka).
EBKiiioBa BiACTaHb HE OOMEXKEHa 3a BeJIMYMHOI0. ToMy Mu OepeMo BIANOBIIHE
3HAYEHHS Ta MEPETBOPUMO MOTO TAKUM YMHOM, 100 HOBE 3HAYEHHS 3HAXOJUIIOCS
B mianma3oHi Big 0 mo 1. SIkmio eBkJioBa BiACTaHb MIXK JIBOMa OO'€KTaMH BEJIUKA,
TO BIJIMOBIJIHA €BKJIi0OBA OIlIHKA NMOBMHHA MATH HEBEJIUKY BEJIUYHHY, OCKUIbKU
HU3bKa OI[IHKa BKa3ye Ha Majly Mipy MoJ10HOCTI Mk 00'ektamu. OTxe, eBKII1I0Ba
BIJICTaHb OOEPHEHO MPONOPLINHO €BKIIIIOBIN OIIHIIL.

Oyinka noodibnocmi 3a Ilipconom (Pearson score) — 1e mMaTemMaThdHa Mmipa
Kopensaii aABox 00'ekTiB. [ns ii oOYMCIIEHHS BUKOPHCTOBYIOTH KOBapiallio
(covariance) 1BoX 00'eKTiB Ta iX IHAMBIAyaabHI cTaHAapTHI BimxwienHs (Standard
deviations). 3Ha4yeHHS i€l OI[IHKKM MOXYTh OyTH 3MiHEH1 B Mexax Big -1 mo +1.
Orminka +1 CBITYUTH MPO BUCOKUN piBEHb MOAIOHOCTI 00'€KTIB, TOI SIK OIliHKA -1 -
BEJIMKI BIAMIHHOCTI 3-TOMDK HHMX. OuiHka 0 CBITYUTH MPO BIACYTHICTh KOPEISIIT
MDK JIBOMAa 00'€KTaMH.

PEKOMEHJIALIII 1O BUKOHAHHA
CrtBopith HOBHH (aitnn Python Ta iMmmopTyiiTe Taki makeTu.
import argparse

import json
import numpy as np

CrtBopuMo mapcep i 0OpoOKH BXITHUX apryMeHTiB. HuMu OyayTh ClyXUTH
iMEHa JBOX KOPUCTYBayiB Ta THUIl OI[IHKH, SKa BUKOPHCTOBYBATHUMETHCS IS
OOYMCIICHHSI CTYIEHS MOTIOHOCTI.
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def build arg parser():
parser = argparse.ArgumentParser (description='Compute

similarity score')

parser.add argument ('--userl', dest='userl', required=True,
help="First user')

parser.add argument ('--user2', dest="user2', required=True,
help="Second user')

parser.add_argument ("--score-type", dest="score type",

required=True, choices=['Euclidean', 'Pearson'],
help='Similarity metric to be used')
return parser

Buznaunmo QyHkIito, 1o oOYHMCIIOE €BKIIAOBY OLIHKY ISl ABOX 3aJlaHUX
HaOOpiB

# OOumcIEeHHS OLIIHKYU €BKJIIJIOBA BIACTAaHI MK

# kopucTyBayami userl ta user2
def euclidean_score(dataset, userl, userZ):

if userl not in dataset:
raise TypeError('Cannot find ' + userl + ' in the dataset')

if userZ not in dataset:
raise TypeError('Cannct find ' + userZ + ' in the dataset')

Buznaunmo 3MiHHY, sIKa BUKOPUCTOBYBATUMETHCS JJIs BIICTE)KCHHS (UIBMIB,
SIK1 OTPUMAaJIM PEUTHHTOBY OIIIHKY BiJl 000X KOPHUCTYBayiB.

# dubMU, OIliHEH1 000Ma KOpUCTyBayaMu, userl Ta user2
common_movies = {}

Butsruemo ¢ineMu, SKi  OTpUMaNM PEHTHUHTOBY OINHKY Bi 000X
KOPHUCTYBAayiB.

for item in dataset[userl]:
if item in dataset[user?2]:
common movies([item] = 1

VY pasi BiacyTHOCTI GiIBMIB, OIMIHEHHNX 000Ma KOPUCTyBadaMmH, OOUMCICHHS
OITIHKY TIO/1IOHOCTI CTAa€ HEMOKITBUM.

# 3a BiICYTHOCT1 (PUIBbMIB, OLIIHEHUX 000Ma KOPUCTYBavYamu,
# orinka npuiitmMaeThes piBHOIO 0
if len(common movies) == 0:

return 0
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OO6uncnuMoO  KBagpaT pI3HMLI MDK  PEHUTHUHTOBUMHU  OLIIHKAaMU  Ta
BUKOPUCTOBYEMO MOTO JJI1 OTPUMAHHS €BKJIOBOI OLIIHKH.

squared diff = []

for item in dataset[userl]:
if item in dataset[userl]:
squared diff.append(np.square(dataset(userl][item] -
dataset [user2] [item]))
return 1 / (1 + np.sqrt(np.sum(squared diff)))

Buznauumo (yHkIiiro, sika 00UUCITIOE OIIHKY moji0HOCTI 3a [lipcoHom uist
JIBOX 3aJlaHUX KOPUCTYBAdiB 3 4YHCJIa BKIIOYEHUX N0 Habopy AaHux. Y pasi
BIZICYTHOCTI 1H(OpMaIlii TPO LKUX KOPUCTYBAUIB FT€HEPYETHCS BUHSITOK.

# BeruamciuM KosdduumeHT xoppenAaumu [lupcoHa mns userl u userZ
def pearson score(dataset, userl, user2):

if userl not in dataset:

raise TypeError|('Cannot find ' + userl + ' in the dataset')
if user? not in dataset:

raise TypeError('Cannot find ' + user2 + ' in the dataset')

Buznaunmo 3MiHHY, sIKa BUKOPUCTOBYBATUMETHCS JIJIS BIICTC)KCHHS (P1LIBMIB,
SIK1 OTPUMAaJTM PEUTHHTOBY OIIIHKY BiJl 000X KOPHUCTYBAYiB.

# dubMU, OIlIHEH1 000Ma KOpUCTyBauyaMH, userl Ta user2
common movies = {}

Butsruemo ¢iteMu, SKi  OTpUMalu PEUTHHTOBY OIIHKY Big 000X
KOPHUCTYBAayiB.

for item in dataset|[userl]:
if item in dataset[user?]:
common movies[item] = 1

VY pasi BiacyTHOCTI GiIBMIB, OIMIHEHHNX 000Ma KOPUCTyBadaMmH, OOUMCICHHS
OITIHKY TIO/1IOHOCTI CTAa€ HEMOKITBUM.

num ratings = len(common movies)

# 3a BiACYTHOCTI (QUIBMIB, OI[IHEHUX 000Ma KOPUCTyBayaMHu,
# omiHKa puiiMaeThest piBHOO O
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if num ratings == 0:
return 0

O06uncnIuMO cymMy pPEUTHHTOBUX OLIHOK YCiX (UIBMIB, OLIHEHHX OOoMma
KOPHUCTYBauyaMH.

# OOuuCIeHHS] CyMH PEUTUHTOBHUX OI[IHOK yCiX ()UIbMIB,
# ouiHeHHX 000Ma KOPUCTYBauyaMu

userl sum = np.sum([dataset[userl] [item] for item in
common movies])
userZ sum = np.sum([dataset[userZ] [item] for item in

common _movies])

O6uncnIuMO CyMy KBaJpaTiB PEUTHHTOBUX OIIIHOK yCiX (UIbMIB, OIIHEHUX
o0oMa KOpUCTYBauyaMHu.

# O6uuncnennss Cymu KBaipaTiB peHTUHTOBUX OI[IHOK BCiX
# (dinpMiB, OI[iIHEHUX 000Ma KOPHUCTyBaYaMu
userl squared sum = np.sum([np.square (dataset[userl] [item])

for item in common movies])
user? squared sum = np.sum([np.square (dataset[userZ] [item])
for item in common movies])

O6uncnTuMO CyMy TBOPIB PEUTHHTOBUX OIIIHOK YCiX (iNbMIB, OI[IHEHUX
o0oMa KOpHCTyBaYaMH.

# OOuunCIeHHS CyMH TBOPIB PEUTHHTOBUX OIIHOK BCIX
# dbinpMiB, OIliIHEHHX 000Ma KOPHCTyBaYaMu

sum of products = np.sum([dataset[userl] [item] *
dataset[user2] [item] for item in common movies])

O6uncnuMoO pi3HI apamMeTpu, HeOOXiqHI 0OYUCIECHHS OIIHKU MOAIOHOCTI 1O
[TipcoHy 3 TOMOMOTO0 pe3yabTaTIB MOMEPEIHIX OOUNCIICHb.

# O6uuncnenns koedinienta kopesii [lipcona
Sxy = sum of products - (userl sum * userZ sum /
num ratings)
Sxx = userl squared sum - np.square(userl sum) / num ratings
Syy = user2 squared sum - np.square(userZ sum) / num ratings

VY BIACYTHOCTI BIAXUJICHHS OI[IHKU JOpiBHIOE ()
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if Sxx * Syy == 0:
return 0

[loBepTaemo 3HaueHHs OLIHKH 3a [lipcoHOM.

return Sxy / np.sgrt(Sxx * Syy)

BusHaunmo ocHOBHY YHKIII0 Ta po30epeMo BXi/IH1 apIryMEHTH.

if name ==' main_":
args = build arg parser().parse args()
userl = args.userl
user?2 = args.user?
score type = args.score type

3aBaHTAKUMO PEUTHHIOBI OI[IHKY 3 (aiiny ratings.jSon y CIOBHUKY.
ratings_file = 'ratings.json'’

with open(ratings file, 'r') as f:
data = json.loads(f.read|())

O6uucIMMO OIIHKY TOAIOHOCTI BUXOASYH 3 BXITHUX apTyMEHTIB.

if score type == 'Euclidean':
print ("\nEuclidean score:")
print (euclidean score(data, userl, userZ))
else:
print ("\nPearson score:")
print (pearson score(data, userl, user2))

BukonaeMo meit kom miis aeskux KoMmOiHaIii BXigHUX AaHuX. [Ipumyctumo,
MU XO0YEeMO OOYHCIUTH €BKIIIOBY OIIHKY MOAIOHOCTI KopucTyBadiB David Smith
ta Bill Duffy.

$ python3 compute scores.py --userl "David Smith" --user2
"Bill Duffy" --score-type Euclidean

[licns BUKOHAHHS HaBEeACHOT KOMAaHIM Yy BIKHI TepMiHAIYy BiI0Opa3UThCs
iH(popMairis.
Ingpopmauiro 3anecime y 36im.
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1106 oOuucnauTH o1iHKy noAioHocTi [lipcoHa uis Ti€l )k mapu KOPUCTYBayiB,
BUKOHAMTE HACTYITHY KOMAH/Y.

$ python3 compute scores.py --userl "David Smith" --user2?
"Bill Duffy" --score-type Pearson

VY BiKkHI TepMiHaTY Bi10Opa3uThCs 1HPOpMAITIs.

Ingpopmauiio 3anecimo y 36im.

Buxkonaiite aHaJIOr14yH1 KOMaHIH JJIsl IHIIUX MMO€HAHD apaMeTPiB
OOYHCITITh OILIHKH JJI

David Smith ta Brenda Peterson

David Smith ta Samuel Miller

David Smith ta Julie Hammel

David Smith Ta Clarissa Jackson

David Smith ra Adam Cohen

David Smith ta Chris Duncan

Ingpopmauiio 3anecimeo y 36im.

3bepeostcimov KOO podouoi npozpamu 3 0008°a3K06UMU KOMEHMAPAM NI
naszeoro LR 6 task 4.py

Koo npozpamu ma pucynok 3anecimso y 36im.

3poobime 6ucHoB0OK

3aBnannda 2.5. [lomyk kopucTyBaviB 31 CX0KMMHU YIIOA00AHHAMM
METOA0M K0J1a00paTUBHOI QinbTpanii

Tepmin konaGopatuBHa ¢inmbTpariisi (collaborative filtering) BimHOCHTBCS 1O
mporecy imeHtudikamii maboOHIB MOBEAIHKA 00'€KTIB HAOOPY TaHUX 3 METOIO
MPUIHATTS PIllIEHb MO0 HOBOTO 00'€kTa. Y KOHTEKCTI pEKOMEHIAIIMHIX CUCTEM
METOJ] KO0JabOpaTMBHOI (PUIBTpallli BUKOPUCTOBYIOTH [JIsi MPOTHO3YBaHHS
ynojo0aHb HOBOI'O KOpPUCTyBaua Ha MIACTaBl HasABHOI 1HQopmarlli mpo
ynoA00aHHsI THIIUX KOPUCTYBAYiB 3 aHAJIOTITYHUMH CMaKaMHu.
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Cknanaroud MOpPOrHO3M JUIsl TepeBar IHAMBIIyaJIbHUX KOPHUCTYBayiB, MU
BUKOPUCTOBYEMO CIUIBHY I1H(POPMAIII0 MPO YMOAOOAHHS IHIIMX KOPUCTYBaiB.
Came ToMmy Lieil MeTOA (PUIBTPALIll HA3UBAETHCSA KOJAOOPATUBHUM.

B naHoMy BHMMajaKy OCHOBHE MPUIYIIEHHS MOJIATa€ B TOMY, IO SIKIIO JBI
JIOJMHU J1al0Th OJHAKOBI PEUTHHIOB1 OI[IHKHU AESKOMY Ha0Opy (LIBMIB, TO iX
OLIIHKK (DIIBMIB 3 HEBIIOMOTO HAa0OpPYy TaKoXK OyAyTh MPUOIHM3HO OJHAKOBUMHU.
3HaxoAsS4M 3arajbHi OLIIHOYHI CYIKEHHS IMOJAO0 OJIHUX (UIBMIB, MM MOXKEMO
MPOTrHO3YBaTH OILIIHKMA ILI0AO0 IHIIUX (UIBMIB. 3 MONEPEIHBOr0 3aBAAHHSI MU
JI3HAJIUCS, K MOPIBHIOBATH MDK COOOIO0 PI3HHUX KOPHCTYBayiB y MeXax OJHOTrO
HaOopy naHux. L{i MeToaMKU OLIHKY MOAIOHOCTI BUKOPUCTOBYIOTHCS ISl TIOUTYKY
KOPHUCTYBAuiB 31 CXO)KMMH YNOJ00aHHSIMU B HAIIOMy HaOopi JaHUX. SIK mpaBuio,
KojabopaTuBHE (DUIBTPYBaHHS 3aCTOCOBYIOTh, KOJIM MAalOTh CIIpaBy 3 Habopamu
JaHUX BEJIMKOro po3Mipy. MeToau Takoro TUIy MOXHA BHUKOPUCTOBYBaTH B
pi3HUX  00JlacTAX, BKIOYaroud  (IHAHCOBUWM  aHalli3,  OHJIAWH-TIOKYIKH,
MapKETUHTOBI1 IOCTII>KEHHS, BUBUCHHSI KYIIBEJIbHUX 3BUYOK 1 T.II.

PEKOMEHIAL]II 1O BUKOHAHHA
CtBopiTh HOBHII ¢aiin Python ta iMmmopTyiiTe Taki makeTH.

import argparse
import json
import numpy as np

from compute scores import pearson score

Busnaunmo (yHKINIO U1 MAPCHUHTY BXITHUX apryMEHTIB. Y pa3i €IHMHUM
BXIJTHUM apryMEHTOM € iM's KOpHUCTyBava.

def build arg parser():
parser = argparse.ArgumentParser (description=
'Find users who are similar to the input user ')
parser.add argqument ('--user', dest='user', required=True,
help="'Input user')
return parser

Busnaunmo @QyHKIif0, sKa 3HAXOAUTHUME B HAOOpI JaHUX KOPUCTYBadiB,
aHAIOTIYHMX 3a3Ha4eHoMy. SIkmio iHdopmallis Tpo BKa3aHW KOPUCTyBad
BIJICYTHSI, TCHEPY€ETHCS BUHSTOK.

def find similar users(dataset, user, num users):
if user not in dataset:
raise TypeError('Canncot find ' + user + ' in the dataset')
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Mu Bxke IMOOPTYBaNM (YHKIIIO, HEOOXIAHY JUIsi OOYHMCIECHHS OLIHKH
noaidnocti Ilipcona. OOuucnaumo 3 i JOMOMOIOK OLIHKY MOAIOHOCTI 3a
[lipcoHOM MDK BKa3aHMM KOPHCTYBau€M Ta BCIMa IHIIMMHU KOPUCTYyBadaMH Yy
HaOop1 JaHUX.

# OOuucieHHs ouiHKY noa10HOoCTI 3a [lipcoHoM Mix

# BKa3aHUM KOPHUCTYBAa4eM Ta BCIMA IHILIUMHU

# xopucTyBadyaMu B HAOOP1 JaHUX
scores = np.array([[x, pearson score(dataset, user,

®)] for % in dataset if x != user])

Bigcopryemo o1iHKH 111010 CriaJJaHHS.

# CopTyBaHHS OIIHOK 3a CIIaJIaHHSIM
scores_sorted = np.argsort(scores(:, 1])[::-1]

Butsaraemo nepiri NUM_USErs KopucTyBadiB 1 MOBEPHEMO MACHB.

# BumydeHHs OIIHOK MEPIIUX 'num_users' KOpuCcTyBadiB
top users = scores sorted[:num users]
return scores(top users]

Buznaunmo ocHOBHY (QyHKIIIIO 1 po30epeMo BXiAHI apryMEHTH, 1100 BUTATTH
iM'st KOpUCTyBaya.
if name ==' main ':
args = build arg parser().parse args/()
USer = args.user

3aBaHTOKUMO JdaHi 3 (aitny ratings.json, B sSKOMY MICTATbCSA IMEHa
KOPUCTYBayiB Ta pEUTHHTOB1 OLIIHKH (PLIBMIB.

ratings file = 'ratings.json'

with open(ratings file, 'r') as f:

data = json.loads(f.read())

3HaiiIeMO TEepIMX TPhOX KOPHUCTYBAdiB, AHAJIOTIYHMX KOPUCTYBAYEeBI,
BKa3aHOMY 3a JOMOMOTOIO0 BXIJJHOTO apryMeHTy. SIKIIO XodeTe, MOXKETe BKa3aTH
SK apTyMEHT IHITy KUTbKICTh KOPUCTYBadiB. BuBegemMo iMeHa KOPUCTYBadiB pa3oM
13 OI[IHKaMH TOI0HOCTI.
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print('\nUsers similar to ' + user + ':\n')
similar users = find similar usersi{data, user, 3)
print ('User\th\t\tSimilarity score')
print{'-'#*41)
for item in similar users:
print (item({0], '\tA\t', round(float(item[1]), 2))

BukonaiiTe 1eil kox 1 3HaMIITh KOPUCTYBayiB, aHAJIOTIYHUX KOPUCTYBadeBl
Bill Duffy.

$ python3 collaborative filtering.py --user "Bill Duffy"

VY BikHI TepMiHaIy 3'IBUThCS 1HGOPMAILLiS PO MOAIOHUX KOPUCTYBAUiB.
Ingpopmauiro 3anecimo y 36im.

Bukonaiite To#l cammii KoA 1 3HAWIITh KOPHUCTYBauiB, aHAJIOTIYHHUX
kopuctyBauesi Clarissa Jackson.
Ingpopmauiro 3anecimo y 36im.

3bepeostcimpb KOO podouoi npozpamu 3 0008°a3K06UMU KOMEHMAPAM RiO
naszeorw LR 6 task 5.py

Koo npocpamu 3anecimo y 36im.

3poodimb 6ucnoBok

3aBaanns 2.6.CTBOpeHHs1 peKoOMeHAalliiiHol cucTeMu QiibMiB

CtBOpiTh pEeKOMEHMAAIIHHY CHUCTEMY Ha OCHOB1 JaHUX, HaJaHuX y aiiri
ratings.json. V upomy ¢aitsi MiCTUTBCS iH(GOpMALIis PO KOPUCTYBAUiB Ta OI[IHKH,
naHi HuMu pizHuM  ¢iteMaM. IIlo6 pexomengyBatH (GiLIBMH KOHKPETHOMY
KOPHUCTYBaudy, MU TIOBHHHI 3HAHUTH aHAJIOTTYHUX KOPUCTYBadiB y HAOOpi JaHUX Ta
BUKOPUCTOBYBATH 1H(pOpMaIIiI0 Mpo iX mepeBaru s GOpMyBaHHS BIANOBITHOT
peKOMEeH Tarlii.

CtBopiTh HOBHII daiin Python ta iMmopTy#iTe Taki makeTH.

import argparse

lmport json

import numpy as np

from compute scores import pearson_score

from collaborative filtering import find similar users
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Busnaunmo (yHKIIIO A7 DapCUHTY BXIJHUX apryMEHTIB. Y pa3l €JuHUM
BXIJTHUM apryMEHTOM € IM'sl KOpUCTyBaya.

def build arg parser():

parser = argparse.ArgumentParser (description='Find the movie
recommendations for the given user')
parser.add argument ('--user', dest='user', required=True,
help="Input user')
return parser

Buznaunmo @QyHKIit0, sKa OTpUMyBaTUME pEKOMEHJAIli JJis 3a3HA4YE€HOTO

KopHcTyBaua. SIkuio iHopMalis npo BKa3aHOro KOPUCTyBada BIACYTHSA y Habopi
JAHUX, TEHEPYETHCS BUHATOK.

# OTpumaTu peKkoMeH aIlii Mmoo GuUIbMiB

# IJI BKa3aHOT'O KOpUCTyBada

def get recommendations(dataset, input user):
if input user not in dataset:

raise TypeError('Cannot find ' + input _user + ' in the dataset’')

Busznaunmo 3MiHHI 18 BIACTEKEHHS OL[IHOK.

overall scores = {}
similarity scores = {}

O06uncnTuMO OIIHKY TOMIOHOCTI MDK BKa3aHUM KOPUCTYyBaueM Ta BCiMma
IHIITUMH KOPUCTYBadYaMH y HAOOp1 JaHUX.

for user in [x for x in dataset if x input user]:

| =
similarity score = pearson score(dataset, input user, user)

Sxmo ominka nonidHocTi Menma 3a 0, mepexogMMo 10 HACTYIHOTO
KOpHUCTYyBaua.

if similarity score <= 0:
continue

Bunyunmo crucok ¢inpMiB, 10 BXXKE OTPUMAIU PEUTHHTOBY OIIHKY BiJ
MOTOYHOTO KOPUCTYBaua, ajie e He OIMHCHUX 3a3HAYCHIUM KOPHUCTYBAYEM.

filtered list = [x for x in dataset[user] if x not in \
dataset [input user] or dataset[input user] [x] == 0]
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Bincnigkyemo 3BakeHYy PEUTHMHIOBY OLIHKY JUIsl KOXKHOTO €JIEMEHTa
BiI(p1IBTPOBAHOIO CHUCKY, BUXOJAYM 3 OLIHOK MOAIOHOCTI. TakoX BIICTEKUMO
OLIIHKHY NO/110HOCTI.

for item in filtered list:
overall scores.update({item: dataset(user][item] *
similarity score})
similarity scores.update({item: similarity score})

VY pasi BiACyTHOCTI BiAMOBIAHUX (UIbMIB, MM HE MOXEMO HAJaTH >KOIHUX
pEKOMEH TaIlii.

if len(overall scores) == 0:
return ['No recommendations possible']

HopmanizyeMo o1iHKY Ha MiACTaBl BUBAXKEHUX OI[IHOK.

# I'enepariist peMTHHTIB (P1IBMIB 3a JOTIOMOTOIO iX HOpMaTi3ailii
movie scores = np.array([[score/similarity scores[item],
item] for item, score in overall scores.items()])

BukonaeMo copTyBaHHS OIIIHOK Ta OTPUMAEMO pekoMeHAaIli (hibMiB.

# CopTyBaHH4 3a CIaJaHHIM
movie scores = movie_ﬁcores[np.argsort{movie_scores[:, 01)y[::-11]

# BunmydeHHs1 pekoMeHaarlii (iibMiB
movie recommendations = [movie for , movie in movie scores]

return movie recommendations

Busnaunmo oCHOBHY GVYHKIIO 1 TpOaHaIi3yeMO BXIiJHI apryMeHTH, 100
BUTATTH 1M'sl 3a3HAYEHOTO KOPUCTYBayva.

if name ==' main °':

args = build arg parser().parse_args()
user = args.user

3aBaHTaXUMO JaHi MPo perTHHT QiLTBMIB i3 (aiiny ratings.json.
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ratings file = 'ratings.]json'

with open(ratings file, 'r') as f:
data = json.loads(f.read())

Bunyunmo pexomenaailii ¢uibMiB Ta BUBEAEMO PE3yIbTaTH.

print ("\nMovie recommendations for " + user + ":")
movies = get recommendaticns(data, user)
for i, movie in enumerate (movies):
print (str(i+l) + '. ' + movie)

3HaiiieMo pexoMeHaiii as kopuctyBaua Chris Duncan.

$ python3 movie recommender.py --user "Chris Duncan"

VY BikHI TepMiHaIy 3'IBUThCS 1HGOpPMAILis.
Ingpopmauiro 3anecimo y 36im.

3HaiiaiTh pekoMeHaarii GiTbMiB 1 KopuctyBada Julie Hammel.
Ingpopmauiro 3anecimo y 36im.

3HaliaiTh pekoMenaanii GpinpMiB st kopuctyBada Chris Duncan.
Ingpopmauiio 3anecime y 36im.

3bepeostcimov KOO podouoi npozpamu 3 0008°a3K06UMU KOMEHMAPAM NI

naszeoro LR 6 task 6.py

Koo npozpamu 3anecime y 36im.
3poodimb 6ucHoBok

Koau komitut Ha GitHab. ¥ ko:xHOMY 3BiTH NOBMHHO OyTH NOCHJIAHHA

Ha GitHab.

Haszeimo 6n1ank 36imy CIII-JTP-6-NNN-XXXXX.doc

0e NNN — no3nauenns cpynu
XXXXX — noznauenns npizeuwia cmyoenma.

Ilepexonsepmyume ¢hpaiin 36imy ¢ CIII-JIP-6-NNN-XXXXX.pdf
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